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 للصف الرابع  ئلة مراجعة مادة الرياضيات أس                 

 
 

      
 : الإجابة الصحيحة فيما يلي ارياخت /السؤال الأول       

 .......  =20× 3ضرب ناتج  (1

 120 -د               100 -ج                   80 -ب                        60 -أ

 ....=4 ×  47ر ناتج يقدت  (2

 800 -د                600 -ج                200 -ب                   100 -أ

 .... =5 ×  125ناتج ضرب   (3

 900 -د                 625 -ج                600 -ب                   500 -أ
 ..... =3 ÷  300ناتج قسمة   (4

      900 - د              700 -ج               500 -ب                   100 -أ
 ...... =4 ÷ 161ر ناتج قسمة يقدت (5

   100 -د                 80 -ج                   60 -ب                   40 -أ
 الشكل الثلاثي الأبعاد الذي ليس له لا وجه و لا حرف ولا رأس يسمى (6

  كرة - د          هرم ثلاثي -ج             مخروط -ب               مكعب -أ
 ....... وجه واحد يسمى الشكل الثلاثي الأبعاد الذي له (7

  منشور رباعي - د                دائرة -ج              مخروط -ب              مكعب -أ 
 ...... أضلاع يسمى شكل 8المضلع الذي له  (8

 سداسي  -د              خماسي -ج               رباعي  -ب             ثماني  -أ          
 ...... قياسها يساوي زاويةالقائمة هي  الزاوية  (9

 45-د                  90-ج                    180-ب                360 - أ          
 .....احداثي نقطة الأصل =(10      

 ( 5,5)-د              ( 3,3)-ج                 (  1, 1) -ب               (0 ,  0)-أ         
كيلومترا فكم  20كيلومترات ذهابا وإيابا . اذا قطع مسافة  5يقوم منصور بزيارة عمه فيقطع  (11

 مرة زار عمه؟
   3-د                       4-ج                         7 -ب                        8-أ         
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 ......  بــــ 3÷ 39جملة القسمة في   39يسمى العدد  (12
 المقسوم عليه  - د              المقسوم -ج               ناتج القسمة  -ب            الباقي   -أ          

 ........= 2÷33باقي قسمة ( 13
 4 -د                     3 -ج                             2-ب                    1 -أ  

 .......  يسمى أوجه 5الثلاثي الأبعاد الذي له الشكل ( 14
   كره -د     ثلاثي منشور -ج                  مخروط -ب           مكعب -أ         

 ........  ،60، 48، 36، 24العدد التالي في النمط ( 15       
   62-د                 70-ج                       72-ب               84-أ          

 
 
 

( أمام العبارة  Xعلامة ) √( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ي/ ضع  ني السؤال الثا  
 الخاطئة:   

 )     (600=  4 ÷ 24000ناتج قسمة -1
 
 )     (  مجسم له طول و عرض و ارتفاع هو شكل الثلاثي الابعادال-2
 
 )      (  رؤوس 6 اله الاسطوانة-3
 
    )        (   هي زاوية منفرجة 170الزاوية التي قياسها  -4
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    / ثالث ال الالسؤ

 كل زاوية إلى قائمة أو حادة أو منفرجة يصنف )أ

 
 
 
 
 
 

 أو متطابق الأضلاع أو مختلف الأضلاع   كل مثلث مما يأتي إلى متطابق الضلعين يصنف )ب
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 الرابع:ؤال  الس
 
 

 اوجدي الناتج  
 

                              

                                
                                  

 × 2 
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 التالية : ئلحل المسا

1 )11  ×8  ................................. = 
 
2 )15  ×4  = ................................. 
 
3 )310  ×3  ................................ = 
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